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   東山高中 科技領域科 三年級補考題庫   年   班  座號：     姓名：         

一、 單一選擇題 

1. (   )下列何者較不屬於系統整體設計的案例？ (Ａ)

純機械式手錶 (Ｂ)小米手環 (Ｃ)高鐵 (Ｄ) 

UBIKE。 

2. (   )在 1974 年，羅伯特．卡恩和文頓．瑟夫提出使用

傳輸控制協定／網際網路協定作為在電腦網路之

間傳送資料的方法，目前已成為網際網路主要的

通信協定，請問其簡稱為何？ (Ａ) TOP / IP (

Ｂ) TCP / IP (Ｃ) TCP / OP (Ｄ) TTP / DP。 

3. (   )物聯網的概念近幾年來非常熱門，請問物聯網必

須要有下列哪一項技術才能運行？ (Ａ)紅外線 

(Ｂ)網際網路 (Ｃ)藍芽 (Ｄ)光碟。 

4. (   )下列何者是同理心的表現？ (Ａ)需要用開罐器

的罐頭 (Ｂ)沒有設計缺口的包裝 (Ｃ)光滑低

摩擦係數的瓶蓋 (Ｄ)標示蛋奶素可。 

5. (   )附圖的電池常用於手錶等較扁平產品中，其名稱

為何？ 

 

(Ａ)三號電池 (Ｂ)碳鋅電池 (Ｃ)鈕扣電池 (Ｄ)鋰電

池。 

6. (   )請問附圖的執行結果為何？ 

 

(Ａ) 3 (Ｂ) 3.6 (Ｃ) 6 (Ｄ) 13。 

7. (   )運用電阻，可以保護 LED 在高電壓的情況下如何

？ (Ａ)不被燒壞 (Ｂ)爆炸 (Ｃ)燒毀 (Ｄ)

更亮。 

8. (   )產品設計流程的第一個階段為何？ (Ａ)概念發

展 (Ｂ)規畫 (Ｃ)修正與測試 (Ｄ)系統整體

設計。 

9. (   )下列關於網路發展的敘述何者錯誤？ (Ａ)因網

路的發達，系統平臺的功能與應用也隨之提升 (

Ｂ)雲運算不需透過網路，即可提供分散式處理服

務 (Ｃ)網路的單機伺服器進展到虛擬主機的網

路技術後，一部主機可以支援多個網站與服務 (

Ｄ)雲運算又可稱為網路運算。 

10. (   )GPU 通常會具有幾個運算核心？ (Ａ)單核心 (

Ｂ)雙核心 (Ｃ) 8 個以內 (Ｄ)數十個以上。 

11. (   )剝單芯導線時應使用何種工具最佳？ (Ａ)剝線

鉗 (Ｂ)美工刀 (Ｃ)牙齒 (Ｄ)指甲。 

12. (   )冰塊屬於物質三態的哪一種？ (Ａ)固態 (Ｂ)

液態 (Ｃ)氣態 (Ｄ)常態。 

13. (   )勝利公司為提高收入，請實習生在街頭請路人填

寫問卷，並派銷售部門員工前往經銷據點，觀察

顧客使用產品的行為，藉以蒐集數據調整銷售策

略，並分析收益是否有提高。請問上述不包含哪

種調查法？ (Ａ)觀察法 (Ｂ)調查法 (Ｃ)測

量法 (Ｄ)實驗法。 

14. (   )關於地震的敘述，下列何者正確？ (Ａ)地震是

板塊移動所造成的 (Ｂ)地震到現在還是沒辦法

偵測 (Ｃ)地震可以藉由外力來阻止其發生 (Ｄ

)地震不危險，不用避難。 

15. (   )下列何者不是調查法之調查方式？ (Ａ)面談調

查 (Ｂ)電話訪談 (Ｃ)觀察分析 (Ｄ)網路問

卷。 

16. (   )下列何種記憶體即使電源中斷，其所儲存的資料

並不會消失？ (Ａ) ROM (Ｂ) RAM (Ｃ) 

CPU (Ｄ) GPU。 

17. (   )在裁切多餘的洞洞板時，下列何者正確？ (Ａ)

使用線鋸機裁切，因為是機器切所以推越快越好 

(Ｂ)洞洞板很硬，用線鋸機裁切推很快也不會斷

裂 (Ｃ)可以使用線鋸機或手線鋸裁切 (Ｄ)不

能使用手線鋸裁切。 

18. (   )請問關於下圖程式碼的敘述，何者錯誤？ 

 

(Ａ)第 2 行：將使用者輸入的第 3 個數字存到變數 score2 

(Ｂ)第 4 行：計算學期成績，其中 score1 佔總成績 40％ (

Ｃ)第 5 行：因為 grade 是浮點數，所以須強制轉換成字串

，才能進行字串相加，並將結果輸出 (Ｄ)第 6～9 行：使

用雙向選擇結構判斷，如果 grade 小於 60，呈現出不及格

，否則呈現出及格。。 

19. (   )請問哪一種伺服器用來存放可供瀏覽器讀取的網

頁資料？ (Ａ)郵件伺服器 (Ｂ)網站伺服器 (

Ｃ)資料庫伺服器 (Ｄ)以上皆非。 

20. (   )微波（microwave）是一種無線電波，常應用在衛

星定位（GPS）導航、即時電視新聞的轉播，請問

該無線電波以何種方式傳輸呢？ (Ａ)有線傳輸 

(Ｂ)曲線傳輸 (Ｃ)直線傳輸 (Ｄ)隨機傳輸。 

21. (   )在 Python 編輯器中輸入附圖程式碼，其執行結果

如下： 

1. 若第一次輸入密碼錯誤後，可再重複嘗試輸入兩次。 

2. 若三次密碼都錯誤，跳出使用者帳號被鎖定的訊息。 

 

請問(甲)應填入何者？ (Ａ) or (Ｂ) and (Ｃ) not (Ｄ

) but。 
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22. (   )太陽能板是運用什麼效應進行發電？ (Ａ)光電

效應 (Ｂ)光伏效應 (Ｃ)光能效應 (Ｄ)光子

效應。 

23. (   )關於替代型產品的敘述，下列何者正確？ (Ａ)

市場競爭力越高，越不會淪為高替代性產品 (Ｂ

)替代品以價格取勝，不需考慮功能性 (Ｃ)售後

服務的好壞並不會影響產品替代性 (Ｄ)替代性

只與功能優劣程度有關。 

24. (   )請問下列何者是屬於無線傳輸媒介？ (Ａ)光纖 

(Ｂ)微波 (Ｃ)同軸電纜 (Ｄ)雙絞線。 

25. (   )下列何者不是以蒸汽機為概念的科技產品？ (Ａ

)蒸汽船 (Ｂ)蒸汽火車 (Ｃ)音響 (Ｄ)引擎。 

26. (   )自走車時常會用到 TT 直流馬達，請問 TT 直流馬

達屬於下列何種馬達的應用？ (Ａ) F130 馬達 

(Ｂ)步進馬達 (Ｃ)減速馬達 (Ｄ)伺服馬達。 

27. (   )請問下列何者不屬於網路的通訊協定？ (Ａ) 

html (Ｂ) ftp (Ｃ) telnet (Ｄ) file。 

28. (   )下列何者沒有使用產品設計中的同理心技巧？ (

Ａ)減糖優格 (Ｂ)零卡飲料 (Ｃ)量少水壺 (

Ｄ)有大量鮮奶油的蛋糕。 

29. (   )小明要製作一臺桌上型電動清潔機，目標是要解

決桌面清潔的問題，首先要「確認需要處理的問

題為何」，這是屬於產品設計的流程中的哪個步

驟呢？ (Ａ)界定問題 (Ｂ)發展初步構想 (Ｃ

)蒐集多元資料 (Ｄ)構思解決方案。 

30. (   )同學們在討論第一部個人電腦出現的時間，何者

正確？ 

小賓：當然是亨利．愛德華．羅伯茨於 1975 年發明的。 

安安：不是啦，第一部電腦出現時間是 1946 年。 

阿昭：應該沒有那麼早喔，大概是在 1990 時才有電腦的發

明。 

大清：我怎麼記得比 1946 年早 20 年前就有了。 

(Ａ)小賓 (Ｂ)安安 (Ｃ)阿昭 (Ｄ)大清。 

31. (   )1 EB 等於多少 PB？ (Ａ) 32 PB (Ｂ) 64 PB (

Ｃ) 514 PB (Ｄ) 1024 PB。 

32. (   )鞋子在設計上，應該考量什麼？ (Ａ)摩擦力越

小越好 (Ｂ)摩擦力越大越好 (Ｃ)應該考量場

地以及使用目的 (Ｄ)只要合腳都好。 

33. (   )把生產作業流程區分為不同環節與工作站，每位

工人只負責其中一項或幾項特定的工作，可以達

到下列何者效果？ (Ａ)增加工作時間 (Ｂ)減

少物料浪費 (Ｃ)減少學習技術時間 (Ｄ)減少

金錢支出。 

34. (   )下列何種電阻可透過感測外界溫度，達到溫度回

饋之效果，像是冷暖氣設備防過熱感應裝置？ (

Ａ)精密電阻 (Ｂ)可變電阻 (Ｃ)光敏電阻 (

Ｄ)熱敏電阻。 

35. (   )請問 Python 程式中，「while」代表的意涵是下列

何者？ (Ａ)還 (Ｂ)當 (Ｃ)在…後 (Ｄ)在

…前。 

36. (   )請問 Python 程式中，表示「除法取餘數」的符號

，為下列何者？ (Ａ) % (Ｂ) & (Ｃ) // (Ｄ)

※。 

37. (   )請問下列哪個程式碼輸出結果不是 5？ (Ａ) 

 (Ｂ)  (Ｃ) 

 (Ｄ) 。 

38. (   )請問下列何者是屬於有線傳輸媒介？ (Ａ)光纖 

(Ｂ)微波 (Ｃ)廣播電波 (Ｄ)紅外線。 

39. (   )發光二極體之兩極導線較長的一端為？ (Ａ)正

極 (Ｂ)負極 (Ｃ)無意義 (Ｄ)與廠商設計有

關。 

40. (   )下列程式碼可以讓使用者輸入各項成績後，再將

各項成績轉換為如附圖，作業成績占 50％，測驗

成績占 30％，平時成績占 20％，學期成績 60 分

為及格分數。請問(甲)應填入下列何者？ 

 

(Ａ) 0.5 (Ｂ) 0.4 (Ｃ) 0.3 (Ｄ) 0.2。 

41. (   )如附圖，執行程式後，依序輸入 80、65、33，請

問最後會顯示何種結果？ 

 

甲、學期成績是 64.6 乙、及格 丙、不及格 

(Ａ)甲 (Ｂ)甲乙 (Ｃ)乙 (Ｄ)乙甲。 

42. (   )小美想要檢查銲接好的電路哪裡不通，請問小美

可以使用什麼工具做檢查？ (Ａ)三用電錶 (Ｂ

)尖嘴鉗 (Ｃ)電烙鐵 (Ｄ)熱熔膠槍。 

43. (   )請問下列何者為 RFID 的特點？ (Ａ)使用一維

條碼進行辨識 (Ｂ)使用一維條碼進行辨識 (Ｃ

)接觸式訊號傳遞 (Ｄ)非接觸式訊號傳遞。 

44. (   )自然科學不包含何者科目？ (Ａ)物理 (Ｂ)生

物 (Ｃ)地球科學 (Ｄ)歷史。 

45. (   )在 Python 編輯器中輸入附圖程式碼，則執行程式

後，請問會顯示下列何種結果？ 

 

(Ａ) cat (Ｂ) snake (Ｃ) dog (Ｄ)發生錯誤，無法顯示

。 

46. (   )下列哪一個問句是調查過去使用經驗？ (Ａ)請

問您使用本品牌手機的頻率 (Ｂ)對於本產品的

滿意度為何 (Ｃ)是否願意推薦給其他親朋好友 

(Ｄ)您認為市面上的相關產品有甚麼需要改善的

地方。 
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47. (   )下列何者是 CPU 的最佳使用效率？ (Ａ) 5％ (

Ｂ) 15％ (Ｃ) 65％ (Ｄ) 85％。 

48. (   )電腦硬體不包括下列哪一項？ (Ａ)作業系統 (

Ｂ)液晶螢幕 (Ｃ)電腦主機 (Ｄ)終端裝置。 

49. (   )PLA 是常見拿來當作 3D 列印材料，下列何者不

是它的特性？ (Ａ)可分解 (Ｂ)不具毒性 (Ｃ

)不容易列印 (Ｄ)生活科技教室所常見。 

50. (   )關於氣球車原理，下列敘述何者正確？ (Ａ)採

用牛頓第四運動定律 (Ｂ)採用牛頓第三運動定

律 (Ｃ)採用牛頓第二運動定律 (Ｄ)採用牛頓

第一運動定律。 

51. (   )做產品市場調查時，為提高填答人意願，下列何

者較不適切？ (Ａ)使用選擇題 (Ｂ)記名 (Ｃ

)提供試用品 (Ｄ)提供優惠券。 

52. (   )如附圖，根據輸出結果，請問(甲)應填入下列何

者？ 

 

(Ａ)、 (Ｂ) , (Ｃ) . (Ｄ) /。 

53. (   )請問附圖的執行結果為何？ 

 

(Ａ) 4 (Ｂ) 2 (Ｃ) 1 (Ｄ) 0。 

54. (   )題目：設計一個程式，讓使用者輸入華氏溫度後

，將華氏溫度轉換為攝氏溫度，關係式為「攝氏

溫度＝（華氏溫度－32）×59」。閱讀並分析題目

，將問題拆解為輸入、判斷、處理、輸出四個階

段。請問下列各階段相對應的內容何者正確？ 

階段 內容 

輸入 攝氏溫度 

判斷 確認攝氏溫度與華氏溫度分別是多少 

處理 顯示「華氏溫度（）＝攝氏溫度（）」 

輸出 
進行數算運算： 

攝氏溫度＝（華氏溫度－32）×59 

(Ａ)輸入 (Ｂ)判斷 (Ｃ)處理 (Ｄ)輸出。 

55. (   )設計師為使客戶具體理解產品設計理念，通常不

會做下列何種事情？ (Ａ)設計初期的手繪草圖 

(Ｂ)製作等比例模型 (Ｃ)繪製具有尺寸的平面

圖 (Ｄ)利用模擬軟體以貼近現實。 

56. (   )附圖裡 Python 程式碼與 Scratch 積木有相同的執

行結果。請問(甲)應填入下列何者？ 

 

(Ａ) int (Ｂ) str (Ｃ) float (Ｄ) num。 

57. (   )「請問您是否不同意政府不重新啟動核能發電廠

？」此問句哪裡不適切？ (Ａ)禮貌 (Ｂ)使用

雙重否定 (Ｃ)相關性不足 (Ｄ)具有導引性。 

58. (   )在 Python 編輯器中輸入附圖程式碼，其執行結果

如下： 

1. 若第一次輸入密碼錯誤後，可再重複嘗試輸入兩次。 

2. 若三次密碼都錯誤，跳出使用者帳號被鎖定的訊息。 

 

請問(丁)應填入何者？ (Ａ) 

 (Ｂ) 

 (Ｃ)  (Ｄ) 

。 

59. (   )設計問卷前應該準備的事情不包含何者？ (Ａ)

問題應與目的有關 (Ｂ)單一問句具備多個問題

，以減省紙張 (Ｃ)針對專有名詞進行解釋 (Ｄ

)問題之間具有邏輯性。 

60. (   )下列哪一項最有可能不是腳踏車的目標客群？ (

Ａ)住家附近沒有大眾交通工具的學生 (Ｂ)假日

偶爾會從高雄去墾丁的上班族 (Ｃ)每天需要來

回宜蘭和臺北的老師 (Ｄ)沒有駕照但要去菜市

場買菜的爸爸。 

61. (   )請問何者的發明，使得原先透過許多電晶體完成

的控制單元得以整合到小的晶片中，進而加速了

後續電子科技的發展？ (Ａ)玻璃管 (Ｂ)積體

電路 (Ｃ)電晶體 (Ｄ)真空管。 

62. (   )最早出現的人工塑膠是哪一種？ (Ａ)賽璐珞 (

Ｂ)電木 (Ｃ)鐵氟龍 (Ｄ)橡膠。 

63. (   )下列何者不是天然的材料？ (Ａ)橡膠 (Ｂ)樹

脂 (Ｃ)賽璐珞 (Ｄ)琥珀。 

64. (   )概念發展階段應進行何種工作？ (Ａ)評估客戶

需求 (Ｂ)市場調查 (Ｃ)確立產品家族內容 (

Ｄ)確定流程圖。 

65. (   )附圖裡 Python 程式碼與 Scratch 積木有相同的執

行結果。請問(甲)應填入下列何者？ 
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(Ａ)' ' (Ｂ)「 」 (Ｃ)( ) (Ｄ){ }。 

66. (   )下列何者不屬於輸入設備？ (Ａ)條碼掃描器 (

Ｂ)滑鼠 (Ｃ)終端機 (Ｄ)鍵盤。 

67. (   )根據悶燒鍋的敘述何者正確？ (Ａ)可以提升鍋

內沸點，縮短加熱時間 (Ｂ)可以提高鍋內壓力 

(Ｃ)藉由良好的保溫效果，可以將食物慢慢悶熟 

(Ｄ)藉由良好的導熱效果，使食物慢慢悶熟。 

68. (   )「告訴我你是左撇子還是右撇子？」這句話缺乏

下列哪種原則？ (Ａ)簡潔 (Ｂ)非導向性 (Ｃ

)禮貌 (Ｄ)具體。 

69. (   )校慶園遊會前，為調查校內師生的商品喜好，以

下問句何者較為適切？ (Ａ)請問您平常使用手

機時間多長 (Ｂ)請問您是否喜愛麵類食品 (Ｃ

)請問您是否喜歡麵類和飯類 (Ｄ)請問您是左撇

子還是右撇子。 

70. (   )下列何者不屬於產品設計流程？ (Ａ)規畫 (Ｂ

)測試與修正 (Ｃ)細部設計 (Ｄ)採購機具。 

71. (   )請問我們常簡稱為 AP 的 Access Point 為何項網路

連接裝置呢？ (Ａ)無線基地臺 (Ｂ)閘道器 (

Ｃ) IP 分享器 (Ｄ)路由器。 

72. (   )請問下列何者並非集線器（hub）的對於網路集中

管理的功能？ (Ａ)連結 (Ｂ)重新分配 (Ｃ)

擴大訊號 (Ｄ)類比轉數位。 

73. (   )關於吸塵器的作動流程，下列敘述何者錯誤？ (

Ａ)藉由密集扇葉轉動 (Ｂ)將內部空氣排出，增

加內部壓力 (Ｃ)藉由外部與內部壓力不同產生

吸力 (Ｄ)最後使廢棄物吸入。 

74. (   )請問在一般的網域名稱中，不包含哪個部分？ (

Ａ)主機名稱 (Ｂ)機構類別 (Ｃ)路徑檔名 (

Ｄ)機構名稱。 

75. (   )CPU 內不包含下列哪一單元？ (Ａ)算術邏輯單

元 (Ｂ)控制單元 (Ｃ)記憶單元 (Ｄ)輸出單

元。 

76. (   )以 Windows 10 為例，若要看自身電腦的核心數目

，可以至哪一部分查找？ (Ａ)系統中的顯示器 

(Ｂ)本機 (Ｃ)工作管理員 (Ｄ)網路設定。 

77. (   )請問下列何者指令表示「在串列中插入元素」？ 

(Ａ)  (Ｂ)  (Ｃ) 

 (Ｄ) 。 

78. (   )請問關於下附圖程式碼的敘述，何者正確？ 

 

(Ａ)第 1 行：from A import B 的語法，表示從 B 模組匯入 

A 函式 (Ｂ)第 2 行：n 表示要抽出 30 個獎項 (Ｃ)第 3 

行：此空串列 box，在程式執行後仍是空集合 (Ｄ)第 7 行

：呈現 box 的所有串列。 

79. (   )在產品設計過程中，建模指的是下列何者？ (Ａ

)建設模組 (Ｂ)建立模型 (Ｃ)建全模具 (Ｄ)

建製模板。 

80. (   )可以用來量測電壓的工具是？ (Ａ)電烙鐵 (Ｂ

)斜口鉗 (Ｃ)剝線鉗 (Ｄ)三用電錶。 
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東山高中 科技領域科 三年級補考題庫解答   年   班  

座號：     姓名：         

  

一、 單一選擇題 

1.答案：(Ａ) 

解析：純機械式手錶並沒有和其他軟硬體整合。 

2.答案：(Ｂ) 

3.答案：(Ｂ) 

4.答案：(Ｄ) 

解析：瓶蓋應提高摩擦力，讓人方便開啟。 

5.答案：(Ｃ) 

6.答案：(Ａ) 

解析：「//」為除法取商數，18÷5＝3 … 3，商為 3。 

7.答案：(Ａ) 

8.答案：(Ｂ) 

9.答案：(Ｂ) 

10.答案：(Ｄ) 

11.答案：(Ａ) 

12.答案：(Ａ) 

13.答案：(Ｃ) 

解析：填寫問卷屬於調查法，觀察顧客屬於觀察法，蒐集

數據以調整銷售策略並分析屬於實驗法。 

14.答案：(Ａ) 

15.答案：(Ｃ) 

16.答案：(Ａ) 

17.答案：(Ｃ) 

18.答案：(Ａ) 

解析：(Ａ)將使用者輸入的第 2 個數字存到變數 score2

。 

19.答案：(Ｂ) 

20.答案：(Ｃ) 

21.答案：(Ｂ) 

22.答案：(Ｂ) 

23.答案：(Ａ) 

24.答案：(Ｂ) 

25.答案：(Ｃ) 

26.答案：(Ｃ) 

27.答案：(Ａ) 

28.答案：(Ｄ) 

29.答案：(Ａ) 

30.答案：(Ａ) 

31.答案：(Ｄ) 

32.答案：(Ｃ) 

33.答案：(Ｃ) 

34.答案：(Ｄ) 

35.答案：(Ｂ) 

36.答案：(Ａ) 

37.答案：(Ｄ) 

解析：(Ｄ)結果為 6。 

38.答案：(Ａ) 

39.答案：(Ａ) 

40.答案：(Ａ) 

41.答案：(Ｂ) 

42.答案：(Ａ) 

43.答案：(Ｄ) 

44.答案：(Ｄ) 

解析：「自然科學」包含物理、化學、生物和地球科學等

領域的知識；而歷史、地理和公民等學科，稱為「社會科

學」。 

45.答案：(Ａ) 

46.答案：(Ａ) 

解析：(Ｂ)(Ｃ)屬於對產品的了解程度與感受，(Ｄ)屬於未

來發展的推測或期待。 

47.答案：(Ｃ) 

48.答案：(Ａ) 

49.答案：(Ｃ) 

解析：容易列印。 

50.答案：(Ｂ) 

51.答案：(Ｂ) 

解析：記名容易讓人擔心個資外洩，較不適切。 

52.答案：(Ｂ) 

53.答案：(Ａ) 

解析：「//」為除法取商數，8÷2＝4，商為 4。 

54.答案：(Ｂ) 

解析：正確如下： 

階段 內容 

輸入 華氏溫度 

處理 進行數算運算： 

攝氏溫度＝（華氏溫度－32）×59 

輸出 顯示「華氏溫度（）＝攝氏溫度（）」 

 

55.答案：(Ａ) 

解析：一般而言設計初期的手繪草圖僅是提供設計者本身

想法或作為備忘。 

56.答案：(Ａ) 

57.答案：(Ｂ) 

58.答案：(Ａ) 

59.答案：(Ｂ) 

解析：單一問句應具備一個問題，不宜複雜以免造成應答

者混淆。 

60.答案：(Ｃ) 

61.答案：(Ｂ) 

62.答案：(Ａ) 

63.答案：(Ｃ) 

解析：賽璐珞為人造材料。 

64.答案：(Ｂ) 

解析：評估客戶需求為規畫階段，確立產品家族內容為系

統整體設計階段，確定流程圖為細部設計階段。 

65.答案：(Ａ) 

66.答案：(Ｃ) 

67.答案：(Ｃ) 

68.答案：(Ｃ) 
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解析：用字遣詞應有禮貌。 

69.答案：(Ｂ) 

解析：(Ａ)(Ｄ)與研究主題相關性不高；(Ｃ)無法判斷師生

喜歡面還是飯。 

70.答案：(Ｄ) 

解析：採購機具屬於公司建置硬體成本，不屬於設計流程

。 

71.答案：(Ａ) 

72.答案：(Ｄ) 

73.答案：(Ｂ) 

解析：將內部空氣排出，減少內部壓力。 

74.答案：(Ｃ) 

75.答案：(Ｄ) 

76.答案：(Ｃ) 

77.答案：(Ｃ) 

解析：(Ａ)在串列中新增元素；(Ｂ)在串列中移除元素；(Ｄ

)此指令不存在。 

78.答案：(Ｄ) 

解析：(Ａ)第 1 行：from A import B 的語法，表示從 

A 模組匯入 B 函式；(Ｂ)第 2 行：n 表示有 30 

個號碼可以抽；(Ｃ)第 3 行：此空串列 box，在程式執

行後會依序放入抽到的 4 個號碼。 

79.答案：(Ｂ) 

80.答案：(Ｄ) 

 


